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Úvod 
 Zadáním bakalářské práce je návrh objektu na vrchu Dyleň, který se nachází na 
hranici České republiky s Bavorskem. Na vrcholu byla postavena pozorovací a 
odposlouchávací věž a obytná budova pro vojenskou posádku. Autor ve své bakalářské práci 
navrhuje multifunkční ubytovací objekt, který v sobě slučuje funkci stravování, ubytování a 
rozhledny, a to jak pro krátkodobé, tak dlouhodobé pobyty. Objekt je členěn do dvou 
navzájem kolmých horizontálních kvádrů, jejichž průnikem prochází vertikální hmota 
rozhledny. Pozitivně hodnotím hmotové pojetí a materiálové řešení, kdy spodní část stavby 
je tvořena pohledovým betonem a horní, odlehčená hmota má dřevěný fasádní obklad. 

Architektonicko-stavební řešení 
 Autor navrhuje svislé nosné konstrukce jako kombinaci železobetonových stěn tl. 250 
mm a sloupů tl. 200 a 300 mm v rastru 4 × 8,1 m. Konstrukční sloupový systém je zároveň 
využit jako architektonický prvek fasády, což hodnotím kladně. Vodorovné nosné konstrukce 
a střecha jsou řešeny jako železobetonové desky s prefabrikovanými atikami v 1. NP a 5. NP. 
Objekt je zastřešen nepochozí extenzivní zelenou střechou. Okenní otvory jsou navrženy jako 
posuvné HS portály. 
 Budova je navržena jako bezbariérová a splňuje požadavky vyhlášky č. 398/2009 Sb. o 
obecných technických požadavcích na bezbariérové užívání staveb. Autor správně vyřešil 
funkční návaznosti fasádních detailů, avšak zvolené osazení profilu HS portálu nad úrovní 
podlahy neodpovídá požadavkům na bezbariérovost objektu. 
 K tomu směřuji svou otázku: Jakým způsobem by bylo možné navrhnout detail 
osazení HS portálu, aby bylo možné zajistit bezbariérový přístup na balkony? 

Stavebně konstrukční řešení 
 S ohledem na základové podmínky v dané lokalitě hodnotím návrh založení na 
železobetonové desce pozitivně. Kombinovaný konstrukční systém železobetonových stěn a 
sloupů spolu s jednosměrně pnutými železobetonovými deskami tvoří logický a funkční 
celek. K návrhu nemám žádné připomínky. 

Požárně bezpečnostní řešení 
 Autor v rámci CHÚC A navrhuje zasklení okenních otvorů s požární odolností. V části 
„návrh interiéru“ se zaměřuje na použití nehořlavých materiálů a vybavení. 
 Dokázal by autor stručně popsat, kde a jakým způsobem budou označeny únikové 
východy, evakuační výtahy a směry úniku osob? 




